
1. 하루에 1
1

4
분씩 늦게 가는 시계가 있습니다. 3일 정오에 정확한 시

계의 시각보다 7분 빠르게 맞추어 놓았다면, 8일 정오에 이 시계가
가리키는 시각은 정확한 시각보다 몇 분 빠르겠습니까?
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8일 정오는 3일 정오로부터 5일 후의 시각이므로
정확한 시각보다

7−
Å
1
1

4
+ 1

1

4
+ 1

1

4
+ 1

1

4
+ 1

1

4

ã
= 7−61

4
= 6

4

4
−61

4
=

3

4
(분)

빠릅니다.

해설



2. 6 5
11m 의줄과 5 7

11m 의줄을이어서길이를재었더니 10 6
11m 였습니

다. 이은후에는잇기전의두줄의길이의합보다몇 m 가짧아졌는지
구하시오.
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해설



3. 다음 분수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, < 또는 =로 나타내시오.
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해설



4. 다음에서 ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배입니까?

배

5000배

㉠= 300 , ㉡= 0.06

300 = 0.06 × 5000
따라서 300은 0.06의 5000 배입니다.

해설



5. 다음에서 ㉠이 나타내는 수는 ㉡이 나타내는 수의 몇 배입니까?

배

500배

㉠이 나타내는 수 : 200

㉡이 나타내는 수 : 0.4

200 = 0.4 × 500
따라서 200은 0.4 의 500 배입니다.

해설



6. ㉠의 숫자 6이 나타내는 수는 ㉡의 숫자 3이 나타내는 수의 몇
배입니까?

배

200배

㉠의 6이 나타내는 수는 6 이고
㉡의 3이 나타내는 수는 0.03 입니다.
6 = 0.03 × 200입니다.
㉠은 ㉡의 200 배입니다.

해설



7. 다음과 같은 다섯 장의 숫자 카드를 한 번씩만 사용하여 만들 수 있는
소수 세 자리의 수 중에서 세 번째로 작은 수를 구하시오.

2 3 7 9 .

2.739

가장 작은 소수 세 자리수 : 2.379

두번째로 작은 소수 세 자리 수 : 2.397

세번째로 작은 소수 세 자리 수 : 2.739

해설



8. 다음과 같은 다섯 장의 숫자 카드를 모두 사용하여 만들 수 있는 소수
세 자리 수 중 셋째로 작은 수를 구하시오.
1 4 5 9 .

1.549

1 4 5 9 . 로 만들 수 있는 소수 세 자리 수 중 셋째로
작은 수를 찾는다.
가장 작은 수는 1.459

둘째로 작은 수 1.495

셋째로 작은 수는 1.549

해설



9. 6 장의 카드를 한 번씩 모두 사용하여 소수 세 자리 수를 만들 때,
셋째로 큰 수를 구하시오. (단, 소수점 아래 끝 자리에는 0 이 오지
않습니다.)

2 0 5 7 3 .

75.032

소수점 아래 끝자리에 0이 오지 않으므로
가장 큰 수：75.302,

둘째로 큰 수：75.203,

셋째로 큰 수：75.032

해설


